11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2009 17:02:07

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.02.2009 19:38:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78215/answer/78216




YBaxaemnuii EBrenuit! 1. OCTpOKOHEeYHbIE KOHAMIOMEL IIePeJatoTCs MOJI0BEIM ITyTeM (OHU BBI3BAHHI
BIIY - BupyCOB nanujioMH 4YejoBeka). 2. BaM Hapo coenath o6ciiefoBaHe Ha YPOTeHUTATbHYTO
MHQEKIINIO: TOHOPES, XJITAMUIUY, TPUXOMOHA/IHI, YPEOIlJIa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEIIH, KaHIUIH,
nuTomeranoBupyc, BITY, repmec. M moceTuTs yposiora Uiy gepMaTtoBeHeposora. 3. IIpoctaTuT He
IIPUBOMUT K YXYAIIEHUIO TOTeHIMH. 3. B mo6oM ciydae HyKeH yposior. Ymauu!



